



EMPRESA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO DO ESTADO DO PARÁ

**ERRATA DO CRONOGRAMA DO EDITAL - NÍVEL SUPERIOR Nº 001 / 2018 – PRODEPA
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

**Onde se lê: DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DOS APROVADOS NO PSS/2017 /
PERÍODO 22/05/2018 – 01 DIA**

**Leia-se: DIVULGAÇÃO DO RESULTADO FINAL DOS APROVADOS NO PSS/2018 /
PERÍODO 23/05/2018 – 01 DIA**